
1.1 Skolemøblerne komfort (hvor behagelige er skolens møbler)
Vurdering %

5 4,8
4 10,8
3 30,1
2 25,3
1 31,3

Ved ikke 0
ubesvaret 1,2

1.2 Tilstrækkelig lys 
Vurdering %

5 30,1
4 26,5
3 22,9
2 13,3
1 7,2

Ved ikke 0
ubesvaret 1,2

1.3 Tilstrækkelig udluftning  
Vurdering %

5 9,6
4 19,3
3 31,3
2 20,5
1 22,9

Ved ikke 2,4
ubesvaret 1,2

1.4 Er der steder hvor du oplever, at sikkerheden ikke er i orden?  
Vurdering %
Ja 13,3
Nej 63,9
Ved ikke 25,3
ubesvaret 1,2

1.5 Hvis ja, så kommenter nedenfor 

1. Fysisk arbejdsmiljø 

Resultater Undervisningsmiljøvurdering 2024

Besvares på en skala fra 1-5 hvor 5 er bedst 



2.1 oprydning og rengøring 
Vurdering %

5 15,7
4 28,9
3 26,5
2 16,9
1 14,5

Ved ikke 0
ubesvaret 1,2

2.2 Møblernes stand
Vurdering %

5 7,2
4 22,9
3 43,4
2 13,3
1 13,3

Ved ikke 0
ubesvaret 1,2

2.3 Gode steder at holde pause 
Vurdering %

5 2,4
4 3,6
3 16,9
2 18,1
1 56,6

Ved ikke 3,6
ubesvaret 1,2

2.4 Har du ideér til udsmykning af skolen 

Besvares på en skala fra 1-5 hvor 5 er bedst 

3. Psykisk Arbejdsmiljø

2. Æstetisk arbejdsmiljø



3.1 Er der ro i timerne 
Vurdering %
Altid 7,2
Næsten altid 50,6
Sjældent 30,1
Aldrig 8,4
Ved ikke 3,6
ubesvaret 1,2

3.2 Hvis du har problemer i undervisningen, ved du så hvor du skal henvende dig?  
Vurdering %
Ja 62,7
Nej 27,7
Ved ikke 10,8
ubesvaret 1,2

3.3 Oplever du anerkendelse og accept fra følgende 
Vurdering %
Lærerne 50,6
Andre elever 59
Kontor og ledelse 38,6
Ved ikke 26,5
ubesvaret 4,8

3.4 Har du kendskab til mopning på Nørrebro Gymnasium? 
Vurdering %
Ja 24,1
Nej 67,5
Ved ikke 8,4
ubesvaret 2,4

3.5 Hvor ofte føler du, at skolerelaterede ting stresser dig? 
Vurdering %
Næsten hele tiden 36,1
Flere gange om måneden 33,7
Et par gange om året 19,3
Aldrig 7,2
Ved ikke 4,8
Ubesvaret 1,2

3. Psykisk Arbejdsmiljø

4. Andre kommentarer 

Besvares på en skala fra 1-5 hvor 5 er bedst 


